

Prodej stavebního pozemku 1619 m² u Velkého Meziříčí

Petráveč

4 209 400 Kč
za nemovitost

Cena je včetně provize RK
a právního servisu

Celková plocha:	1 619 m ²	Druh pozemku:	pro bydlení
Inženýrské sítě:	vodovod; kanalizace; elektrina	Doprava:	silnice

POPIS NEMOVITOSTI: Tento pozemek je možné vyměnit za byt ve Velkém Meziříčí !

Chcete bydlet obklopeni lesy, loukami a přitom 5 minut autem od města? Pak je tento jedinečný stavební pozemek přímo pro vás. Tato atraktivní stavební parcela o rozloze 1619 m² je umístěna v malebné obci Petráveč v kraji Vysočina, okres Žďár nad Sázavou. Tato unikátní lokalita nabízí dechberoucí panoramatické výhledy a stává se tak ideálním místem pro výstavbu vašeho vysněného domova.

Parcela číslo 273/95 je zasazena v klidném prostředí, kde dominuje příroda a klid. Pozemek se nachází na konci moderní nové výstavby, přičemž má dobré dopravní spojení – dostupnost autobusem či osobním vozem. Díky tomu je lokalita ideální jak pro rodinné bydlení, tak pro rekreační účely. Na pozemku jsou již zavedeny inženýrské sítě – veřejná kanalizace, veřejný vodovod a elektrická přípojka.

Parcela, která je orientována na východ, jih a západ, vytváří příjemné a světlé prostředí, jež je ideální pro vaše bydlení. V obci Petráveč naleznete místní hostinec, zahradnictví, olejový mlýn, tenisové kurty, fotbalové hřiště, kde se konají různé kulturní a dětské akce. Ve Velkém Meziříčí, které je vzdálené 3,5 km, najdete všechny důležité služby – od banky, místního úřadu, pošty, školy, školky, lékařského zařízení, až po obchody, restaurace a kulturní zařízení. Nechybí ani sportovní areály a další rekreační zařízení, která zpříjemní volná chvíle celé rodině.

Pro více informací či domluvení osobní prohlídky nás neváhejte kontaktovat. Tuto jedinečnou příležitost k nákupu pozemku v obci Petráveč byste rozhodně neměli nechat ujít. Těšíme se na vaši návštěvu a věříme, že zde najdete ideální místo pro život vašich snů.



Vyřizuje

Silvie Vokřalová

GSM: 420720045815

E-mail: silvie.vokralova@century21.cz